

降门槛简程序

北京成为全国首个服务业扩大开放试点城市

新华社北京5月23日电(记者关桂峰)北京市成为全国首个服务业扩大开放综合试点城市,多项外资准入门槛降低,审批手续进一步简化优化、服务监管模式变革,服务业扩大开放向纵深发展。

国务院21日公布《关于北京市服务业扩大开放综合试点总体方案的批复》,同意在北京市开展服务业扩大开放综合试点,试点期三年。按照方案,北京将重点推动科学技术服务、互联网和信息服务、文化教育服务、金融服务、商务和旅游服务、健康医疗服务六大领域的对外开放力度。

北京市率先在全国构建了以服务业为主导的产业结构,服务业发展迅速,市场化的新业态也不断涌现。北京市社科院副院长赵弘说,将北京作为我国第一个服务业扩大开放综合试点城市,符合北京产业转型升级的方向,可以发挥首都的示范带动作用。

根据方案,在符合相关法规的条件下,北京将允许外资金融机构设立外资银行、民营资本与外资金融机构共同设立中外合资银行;外商投资飞机维修项目将取消中方控股的限制;逐步放宽中外合资、合作办医条件;允许设立外商独资

演出经纪机构,在北京市域范围内提供服务;在中关村设立中外合资人才中介机构,外方合资者可拥有不超过70%的股权,最低注册资本金由30万美元降低至12.5万美元等。

针对对外投资,放宽了一些限制。例如,在科学研究和技术服务业,对区域内为北京市提供服务的外资工程设计(不包括工程勘察)企业,取消首次申请资质时投资者的工程设计业绩要求。在交通运输、仓储和邮政业,外商投资飞机维修项目取消中方控股的限制。

2014年,北京第三产业规模16626.3亿元,占比达77.9%,为全国最高水平。生产性服务业发展势头强劲,成为首都经济的亮点。今年一季度,北京生产性服务业实现增加值2777.5亿元,其中,金融、信息、科技三个行业对全市经济增长贡献率合计超过70%。

上海社科院经济研究所所长石良平说,我国服务业市场未来的发展具有巨大潜力,服务业的开放可能会带来我国经济新一轮增长,进一步提升我国服务业的发展水平。

赵弘说,北京可以通过先行先试,形成市场示范,积累在全国可复制可推广的经验,使服务业扩大开放综合试点成为国家全方位主动开放的重要实践。

新华社北京5月23日电(记者胡浩)中国关心下一代工作委员会23日在北京发起成立校园健康公益联盟,希望以此推动形成国家关心、社会关注、全民关爱的中国校园公益服务体系。

中国关工委发起成立校园健康公益联盟

中国关工委健康体育发展中心主任郝锐介绍,“中国校园健康行动公益联盟”的发起是为了延续自2005年10月以来,由中国关工委、教育部、司法部、卫生部、质检总局、安监总局等十二个部委联合开展的“中国校园健康行

动”十年来的经验和成果,致力构建以“政府为主导、公益为目标、企业为主体、宣教为手段、青少年为最终受益者”的新型校园公益运营模式。

据介绍,联盟将通过促进学校、家庭和社会教育有机结合,常态化、多元化、多角度、全方位开展青少年德育、健康、安全教育,树立青少年的健康理

念,增强健康意识、加强自护自救的能力,使广大青少年健康幸福成长。同时,校园公益联盟将更好地整合社会力量,共同建立校园公益事业科学性、持续性、常态化、可复制的运营模式,促进爱心企业间互动、相助、互学、互促,指导爱心企业自身发展,更好地为校园公益提供服务。

白城玛丽亚妇产医院
专家专业 尊贵平价

生宝宝 治不孕 看妇科

● 全国连锁品牌妇产医院 ● 市/城镇医保定点单位

预约电话: 6187999 | 白城火车站对面
QQ咨询: 2220187999 | www.bcfcyy.com



玛丽亚妇产医院

白城曙光男科医院 专解男题
BCSG 白城地区唯一专业男科医院

NO.1

白城首家男科疑难杂症诊疗中心

ZHONGSHAN FIRST ANDROLOGY INCURABLE DISEASES CLINIC BASE

为了更好的维护白城男性健康,解决男科疑难疾病“反复发作,难以根治”的现状,白城曙光男科医院,推行国际尖端的诊疗技术;成立了白城首家男科疑难杂症诊疗中心。

如果您有以下男科疑难疾病,请及时到我院就诊:

久治不愈,反复治疗无效果

经过反复多次的治疗效果不佳、愈后不良或根本无效;



病因诊断不明确

每次检查治疗均得到不同的诊断结果,无法确定明确诊断结果的;

罕见病例,无法确诊

患者症状复杂、奇特、少见,诊断上难以定论,治疗上没有方法;

手术和治疗失败

由于以往治疗、手术失败者,或经过多次手术存在后遗症的;

治疗后愈后不良

恢复期漫长或无效,目前尚无特效疗法,因而无法治疗或治疗无效。





扫一扫 找男科专家

前列腺治疗中心

健康热线 6113 666

生殖整形专业

白城市民生东路(白城宾馆旁)

泌尿感染专业

1059636600

性传播疾病专业

www.bcsq120.com

性功能障碍专业

男性不育专业

“吉林网姐”电子商务创业项目免费培训



“吉林网姐”电子商务创业培训项目是省妇联“吉林三姐”巾帼创业就业品牌项目之一。2013年以来,省妇联紧紧抓住省委、省政府大力支持发展电子商务的有利契机,充分挖掘广大妇女发展电子商务的独特优势,实施“吉林网姐”电子商务创业项目。通过打造“技能培训、店企对接、网店孵化、宣传推广”四位一体服务平台,引领妇女群众在大众创业、万众创新的时代大潮中创新发展。

“吉林网姐”电子商务培训在吉林省女子职业教育指导中心常年免费开班,为全省女大学生及有意在电子商务领域创业的广大女性,讲授电子商务现状、图片处理、店铺管理和推广等内容,为期五天,全天上课。培训后为学员免费提供产品平台及仓储服务,扶持妇女“零投资、零风险”创业,引领吉林电子商务产业发展。目前,已免费培训“吉林网姐”2900余名,孵化网店1000家,探索出政府、部门、妇联、高校、企业“五位一体”的联动模式,为我省广大女性开辟了一条充满无限生机的创业发展之路。往期的学员王丽巍,通过培训,注册了淘宝店铺——“丽唯银饰”,店铺等级已达到三钻级别,主要经营纯银饰品,已带动74名“网姐”开店创业。

对整装待业的女大学生,通过讲授电子商务的机理、结构、运行模式,电子商务基础网络技术、图形处理技术、网页设计与网站管理,产品摄影技巧等课程进行全方位的实战培训,提升女大学生创业发展能力。免费为女大学生创建网上店铺、提供店铺装修设计、产品拍照、仓储物流等服务项目,推广企业特色产品,帮助她们储备创业就业的技能和本领。

帮助成功创业的女企业家更好地适应时代发展需求,进行提素培训,邀请电子商务专家、学者讲授全国和省内电子商务的发展现状和趋势,帮助女企业家理解和掌握电子商务的核心作用、应用价值和推广技术,帮助企业掌握网络营销系统的建设、推广和运行管理的最新要求和手段,提升中小企业市场开拓能力和电子商务应用实战专业水平,推动传统企业向电子商务型企业转型,以拓宽企业网上销售渠道。

为“网姐”及女企业家等搭建产品对接平台,联动吉林省女企业家协会、农产品女经纪人协会、吉林巧姐手工艺品协会,突出吉林地域特色,体现“妇字号”亮点,组织店企(社)对接洽谈会,为千个企业和合作社与千名网姐搭建对接平台,助推吉林优质特色产品推广营销。省内有志从事电子商务创业的女性和女大学生及有意愿做电商企业代表的均可报名参加培训。



了解更多详情可扫



开班时间: 2015年5月25日
 报名网站: <http://www.jlhwjcy.com>
 中心地址: 长春市宽城区北亚泰大街与东天光路交汇
 咨询电话: 0431-81175117 81175118